



生活小点子

香蕉皮的妙用:

- 1.使皮肤滋润光滑:面部干燥的朋友,可用香蕉皮内侧贴在脸上,晾10分钟左右,再用清水洗净,可使皮肤变得滋润光滑。
2.治口腔溃疡:香蕉皮是一味很好的中药,其干品加上另一味名叫:火炭母(又叫火炭毛)的中药一起煲水,加适量红糖调味,喝了可以治口腔溃疡、溃疡,还有通便的作用。
3.医治风火牙痛:将香蕉皮洗净,加冰糖入锅,加适量水煎炖。饮汤,每日2次。

记者 王帅 整理

桥头镇新增一机动车检测点

周边市民可就近办理车辆审验业务

本报8月28日讯(记者 赵兵 实习生 刘雅麒) 27日,位于经区桥头镇江家口村的隆庆机动车检测点正式启用,周边市民可就近前往办理车辆审验业务。

目前,车辆可提前3个月进行车辆审验业务,建议市民提前选好审车时间,避开月底审车高峰期。此外,如果车辆有违法行为,应在处理结束3至5天后,再进行车辆审验业务,以

便系统信息转换。

新增隆庆机动车检测点后,市区将有7个机动车检测点,分别是威海汇通机动车安全检测有限公司原车管所检测点(文化中路89号,原市车管所),威海金猴机动车检测有限公司(环翠区张村镇旅游度假区昌化路69号),威海汇通机动车安全检测有限公司银隆检测点(黄岛路10号),威海汇通机动车安全检测有限公司鑫通

检测点(经区环山路681-15号)、威海汇通机动车安全检测有限公司百合检测点(工业新区开元东路南侧)、威海汇通机动车安全检测有限公司市车管所检测点(环翠区温泉镇冶口水库北,新车管所)。

从8月15日起,所有检测点都增加了车辆重点部位拍照流程,车辆进入检测线前,工作人员会对车辆发动机号、车内座椅、三角架等进行拍照。

今年新投入校车103辆

本报8月28日讯(记者 王震 通讯员 柴志军) 新学期即将开始,记者从威海市财政局了解到,今年起,威海市级财政引导各级投入资金1200多万元,发展新模式校车103辆,增加学生座位数2941个,提前完成年初市政府确定的“民生实事”中“年内发展农村中小学新模式校车100辆以上”的为民办实事目标任务。

威海是我省率先开办学生校车的城市,被教育部列为全国首批6个校车试点城市之一,也是我省唯一列入试点的地级城市。到2014年底,威海将建立起“政府主导、公司运营、因地制宜、加强监管”的校车运营新模式,主要采取“政府购买服务或车辆,专业公司运营”的方式,实现义务教育阶段农村中小学生应乘尽乘,彻底取缔非法接送学生车辆,彻底消除校车超员超速等违规现象。

齐鲁晚报·今日威海 新浪微博:@今日威海 新闻热线:96706 新闻中心:5201113 15906310630 投稿邮箱:irwh002@163.com 发行热线:5203337 广告热线:5203331 总编辑邮箱:irwh001@163.com 投诉监督电话:5282226

体彩 排列3第13233期中奖号码为:4、2、2。 排列5第13233期中奖号码为:4、2、2、0、3。 大乐透第13100期中奖号码为前区:09、12、24、26、30,后区:05、09。



“瓶”起平坐

作品描述:两个小伙子拼吹瓶的速度,爱拼才会赢,有木有? 拍摄时间:8月11日 拍摄地点:荣成桃园购物广场 作者:曲炜 “联通电影城杯”草根拍客

征稿启事 读者来稿时,请提供以下信息:1、作品名称及描述 2、拍摄时间 3、拍摄地点 4、作者姓名 5、联系电话、通信地址。投稿邮箱:wangshuai399@

126.com,QQ:846465852。 我们将每月月底对投稿的摄影作品进行评比,择优评出5张作品,5名获奖读者分别获赠电影城电影票2张(60元/张)奖励。

巧妇之炊 肉末烤茄子 1.茄子在表面刷层油,放进铺好锡纸的烤盘里。烤箱预热200度,烤盘放倒数第二层,上下火烤20分钟; 2.在烤茄子的同时,蒜切沫,锅里倒入少许油,爆香蒜末; 3.肉沫倒进去,炒至颜色变白; 4.把剁椒放进去炒香,炒成肉酱。加入少许盐调味; 5.烤好的茄子拿出来(用手指按一下,茄子变软就可以了),用刀在茄子表皮划开,这时茄肉很软很酥; 6.倒入调好的肉酱,撒上葱花即可。吃的时候把茄子和肉酱搅拌均匀,很香很香的。 记者 李孟霏 整理

大乐透爆4注头奖 2注500万2注800万

8月26日晚,超级大乐透第13099期再爆4注头奖,分落江苏、江西和广东。其中江苏和江西彩友各揽500万元,广东的两个大奖出在韶关和广州,都采取了追加投注,各自收获800万元。

第13099期超级大乐透开奖号码为04 11 28 30 33+05 12,大号又有抬头趋势,前区三个大号28、30、33,刚在095期结伴开出过。本期前后区各有较冷的号码开出,前区11之前遗漏23期,后区的12遗漏8期。

此次超级大乐透4注头奖,单注基本奖金500万元,其中江苏的大奖出自连云港07649站点,投注方式为前区2胆6拖后区1胆3拖,单票投注金额120元,其中得一等奖1注、二等奖2注、固定奖若干,单票中奖总金额为506万多元;江西大奖出在赣州06240站点,投注方式为前区2胆8拖,单票中奖总额为504万多元;广东两注则分别落在韶关06003站点和广州23368站点,韶关彩友采取7+2复式追加,总共

揽得奖金804万多元;广州彩友虽然是单式投注,但也是采取了追加,所以多得了300万元追加一等奖奖金,总奖金也达到了800万元。

自8月26日起,体彩超级大乐透新浪微博转发活动也将开始,每天2个iPad,50个移动电源和600个30元手机充值卡,等你来“抢”!

用户登陆网址e.weibo.com/ticaidaleto后,即可访问活动专题页面。



威海彩友喜获“剪子包袱锤”头奖3万元



近日,威海彩市真是捷报频传。这不,8月25日,塔山早市附近的17870投注站又传来好消息:彩友小肖(化

姓)喜获顶呱刮“剪子包袱锤”3万元大奖。

据小肖介绍,8月25日,他和朋友又到常去的17870投注站买即开票。“平时就喜欢玩顶呱刮,最近运气不错,肯定不会错过这机会啊!”小肖在柜台前看了一圈,一眼就相中了“剪子包袱锤”。“这款票多好啊,玩法简单,和小时玩的游戏一样,而且才5块钱!”小肖立马要了6张刮起来。第一张没有中,第二张也没有中,刮开第三张时,小肖立刻大喊起来:“快来看看,是不是中奖了?”大家都来帮忙确认,没错,是头奖,3万元!小肖开心地大笑起来:“真的中奖了,哈哈,难以相信!走,我请客!”

中了大奖的小肖表示,自己会借着好运气继续刮票揽大奖。祝愿他能心想事成

威海幸运彩友再揽排三大奖7.3万元

8月14日,位于海滨北路的17816投注站传来喜讯,彩友宋先生(化姓)再次成功揽获排列三大奖73000元。这是宋先生8月5日喜获排三大奖9万元后,本月梅开二度。

宋先生是17816投注站的常客,一有时间就会到投注站里买买彩票,和彩友们交流经验。多年的购彩经历使得他对体彩的各种玩法了如指掌,尤其是排列三。14日晚上,宋先生吃完晚饭来到投注站,进来以后就专心致志的站在走势图前研究。仔细研究后,宋先生选择了一组和上次中奖号码一模一样的号码。第一位“5 6 7 8 9”,第二位“0 1 2 3 4”,第三位“5 6 7 8 9”的复式票。“上次中了奖,我觉得最近特别有感觉,尤其是这几个号码,都快有感情了,哈哈!”选好号码后,宋先生大胆地倍投了73倍。第13219期开奖,宋先生精准的选择又为他赢得了73000元的大奖。

当被问及奖金的分配问题,宋先生开心地说道“最近运气真是太好了,同样的号码中了两次大奖,我得好好庆祝一下,明天带着老婆孩子去消费消费,哈哈,请客哈,我请大家吃饭!”

体彩<全国联网排列3> 00005028353000033941 6<1xZf 00402444 销售点:17816 13219期 共1期 13/08/14开奖 倍:73 合计:18250元 2013/08/14 19:21:14 直选复式票 第1位: 56789 第2位: 01234 第3位:56789 热烈祝贺我省彩友喜中大乐透184万大奖! 威海市海滨北路107号